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Raze de speranță 
 

Dragi prieteni ai PRR, 
 

Încă șase săptămâni de vacanță pentru copii. Și pentru că se pare că și SarsCov2 a fost 

în vacanță vara asta   am putut organiza tot felul de activități, aproape ca în 

vremurile bune, înainte de apariția virusului: Acvariu, Delfinariu, rezervația de 

animale, telegondola din Constanța, Dino Park din Neptun, Aquapark și circuul din 

Eforie Nord (unde l-am întâlnit pe Gabi, un fost beneficiar al Casei Benjamin, care 

lucra în zonă), un tur al Mamaiei cu autobuzul etajat, o excursie la Medgidia, o vizită 

în satul Siminoc, călătorie cu trenul la Mangalia unde am vizitat o herghelie. Am 

încercat să reprezentăm acele binecuvântate zile în pozele de mai jos. Două dintre 

aceste două ieșiri au fost sponsorizate de către două prietene ale proiectului, Annie G. 

și Violeta N., care ne-au onorat și cu prezența lor în timpul evenimentului   
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**Copiii din ambele case rezidențiale au fost atât de fericiți 

că oamenii îi vizitează din nou, ca pe vremuri. În septembrie, 

un cuplu foarte drag din Norvegia cu două prietene au păstrat 

tradiția de a găti taco la Casa Anna pentru toți copiii. **Tot în 

septembrie, Violeta N, o româncă drăguță care locuiește în 

SUA, a vizitat Casa Benjamin, unde au fost prezente și fetele 

noastre, apoi le-a oferit tuturor o sesiune de cumpărături în 

Constanța. **Soldații de la Baza NATO au reluat vizitele la 

casele noastre și, pe lângă socializarea cu copiii, au lucrat 

voluntar la proiecte practice în jurul caselor. 
 

FOȘTI BENEFICIARI – Unii dintre foștii beneficiari PRR și-au făcut timp să-i viziteze pe actualii beneficiari 

din case și să petreacă timp cu personalul. Cosmin, unul dintre gemenii care au locuit în Casa Benjamin, iubita 

lui și alți doi prieteni de-ai lor, i-au vizitat pe băieți și au adus dulciuri și rechizite pentru ei (și pentru fetele de la 

Casa Anna). 
 

Ana C. a vizitat Casa Anna de trei ori, 

iar ultima dată, în octombrie, a dat o 

mână de ajutor la zugrăvirea 

interiorului casei. 
 

Cosima a născut un băiețel minunat pe 

care ea și soțul ei l-au așteptat mult 

timp. Sărbătorim alături de ei!  
 

 

 

 

Gemenele Daniela și Genoveva 

fac tot ce pot, dar, din când în când, au nevoie de sprijin. Genoveva a locuit 

câteva luni în Constanța cu Cristina (o altă fostă beneficiară) și cu familia ei, 

apoi s-a mutat pentru o lună la Murfatlar, la o bătrână creștină. Acum este din 

nou în Constanța, unde lucrează și a reușit să închirieze o garsonieră 

împreună cu o studentă. Daniela a avut un traseu mai dureros; l-a părăsit pe 

tatăl băiețelului ei de două ori și este pentru a doua oară într-un centru 

maternal din județul Constanța pentru a primi ajutor profesional. 

 

CASA ANNA   

Încurajăm foarte mult dezvoltarea relațiilor rezidenților noștri cu familiile lor. 

Denisa, cea mai nouă fată din Casa Anna, admisă la sfârșitul lunii iunie, a dorit să-

și viziteze bunica într-un sat din județul Constanța. Am asigurat transportul și am 

făcut toate actele necesare pentru această vizită. 

 

Toate fetele au fost sănătoase tot anul până acum, surorile Ganea au ales să facă 

vaccinul împotriva Covid-19 cu acordul mamei. 

 

Din aprilie până în septembrie, mai multe fete din centrele de stat au vizitat Casa 

Anna în perioade de probă pentru a vedea dacă le putem admite în calitate de 

beneficiare. Fetelor le-a plăcut atmosfera din Casa Anna, dar nu am putut admite 

niciuna în aceste trei luni. Procesul nu s-a încheiat, mai discutăm cu Protecția 

Copilului despre posibilitățile de a primi mai multe fete. 
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CASA BENJAMIN 
 

Ștefan și Cristi au fost sărbătoriții 

noștri în aceste trei luni. Ei au ales să 

se bucure atât cu copiii din casele 

rezidențiale, cât și cu o parte din 

personalul nostru și cu copiii lor. Am 

servit mâncarea lor preferată, tort și 

suc. Bineânțeles, le-am cântat 

tradiționalul „La mulți ani!”. 

 

      (↑) Sesiune de cumpărături  

pentru băieții noștri   

 

 

 

 

 

(↑) Magaziile din spatele  

Casei Benjamin  

au fost tencuiți 

(↑) Prima zi de școală 

Robert cu trandafiri pentru  

doamna lui dirigintă   
 

(↑) Eveniment istoric în Medgidia, la care băieții noștri au luat parte în Septembrie 

 

FAMILIILE ÎN NEVOIE 

 Personalul nostru a continuat să viziteze familiile din sate și din orașul Constanța de două ori pe lună. 

Dumnezeul nostru credincios a oferit alimente pe care le-am putut distribui acestor familii. Bucuria pe care am 

adus-o se vede pe chipurile din pozele de mai jos. 
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FRAȚII PĂUN – De la reintegrarea lor în familia lor naturală în aprilie 

a.c., frații Păun au fost monitorizați de către asistentul nostru social și de 

alți membri ai personalului PRR timp de șase luni. Acest lucru a însemnat 

vizite cel puțin lunare pentru a vedea familia și a le oferi mâncare și lemne 

de foc. Pentru a monitoriza reintegrarea școlară a fraților, s-au dat multe 

telefoane în septembrie și octombrie. Copiii sunt sănătoși și fericiți să fie 

acasă cu părinții lor. Cu toate că perioada oficială de monitorizare a luat 

sfârșit, nu îi vom uita pe frații Păun! 

Imaginile din dreapta arată progresul 

făcut de familia Păun în ceea ce 

privește lucrările de construcție. 
 

Actualele fete rezidente din Casa 

Anna și-au exprimat dorința de a le 

vizita pe Georgiana și pe Rodica și a 

avut loc o revedere fericită, după cum 

puteți vedea în poza din stânga   
 

PERSONAL – Nuți I. nu a putut veni la muncă două luni, deoarece a fost nevoită să aibă grijă de soțul ei, care a 

decedat în septembrie. Apoi a reluat pentru puțin timp munca, dar a luat dificila hotărâre de a se pensiona 

începând cu 1 noiembrie. Flori a fost în concediu medical toată luna octombrie – mai întâi din cauza problemelor 

la coloana vertebrală și apoi a luat virusul și a avut Covid. Și ea se gândea să se pensioneze din cauza stării ei 

medicale, dar a decis să continue. Madi a avut o parte din concediul anual în octombrie, așa că septembrie și 

octombrie au fost luni foarte grele, când am încercat tot posibilul să ne descurcăm cu ajutorul voluntarilor. Pe 15 

octombrie am angajat-o pe Iuliana G., o creștină dragă, care a mai lucrat la PRR cu mulți ani în urmă. Carmen, 

asistenta socială și secretara noastră, a avut nevoie să facă o schimbare în viața ei și a decis să continue munca la 

PRR doar sâmbăta. 
 

ÎL LĂUDĂM PE DUMNEZEU ȘI VĂ MULȚUMIM pentru că ați mijlocit pentru noi – controlul efectuat de 

către Inspecția Socială pentru a ne reînnoi licența pentru Casa Anna și a monitoriza licența pentru Casa Benjamin 

a fost în octombrie. Toate lucrurile au mers foarte bine și suntem recunoscători pentru tot ajutorul primit de sus și 

pentru sprijinul dumneavoastră în rugăciune. 
 

NEVOI DE RUGĂCIUNE 

 Continuăm să cerem îndrumare de la Dumnezeu în procesul de alegere a copiilor care au nevoie de noi. 

 Simțim că este tot mai urgent să avem un psiholog cu normă întreagă, așa că vă rugăm să continuați să ne 

susțineți și pentru acest lucru. 

 Decembrie va fi o lună foarte aglomerată pentru personalul PRR care se va implica în distribuirea cadourilor 

de Crăciun la fiecare familie asistată separat, deoarece nu avem voie să organizăm niciun fel de eveniment. 

  



 

Many people have said they want to take up the 'little and often' challenge, 

where a dollar or euro or pound each week can make a huge difference to the work, so 

 

 

* We have added PAYPAL to our site, and there is a link you can click on to DONATE. 
 

 

* For tax-deductible online donations from the US, 

you can find the necessary information on our site www.visitprr.org  
 
 

* If you are a UK taxpayer, we can add an extra 25% to your gift, through 

 

The Hamby Foundation (registered charity no. 1106407) 

20, Water Royd Drive, 

Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S75 3QX  UK 

Email romaidwork@hotmail.com 

 
The Co-operative Bank  

Account Name: The Hamby Foundation  

Account No: 67193895  

Sort Code: 08-92-99  

  
 

* We still have the regular methods of payment available, 

through bank transfer directly to our bank account in Romania to 

 

 FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE 

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

 SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

CURRENCY BANK ACCOUNT 

RONRO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

USDRO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

GBPRO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

EURRO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

Please click on www.visitprr.org 

and please pass it on to all your face-book and email contacts. 
 

 

Those who give to help the needy are in reality lending to the Lord – 

and the Lord WILL repay them in full! Proverbs 19:17 (paraphrase) 

 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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